
Контрольная работа № 2

Вариант 1

1. Вычислите.
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2. Упростите выражение [image: image2.png]cos’t —
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3. Решите уравнение.
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4. Известно, что [image: image4.png]


 Найдите:

[image: image5.png]a) cos [37”4]; 6) cos(7+t)
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5. Расположите в порядке возрастания следующие числа:
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Вариант 2

1. Вычислите.
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2. Упростите выражение [image: image9.png].o cos’t
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3. Решите уравнение.
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4. Известно, что [image: image11.png]<t<m.
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 Найдите:
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5. Расположите в порядке убывания следующие числа:

[image: image14.png]in 2; ¢ = cos 3;d = cos 4.




Решение контрольной работы

Вариант 1

[image: image15.png]



[image: image16.png]


[image: image17.png]



[image: image18.png]n) sin 510 °— sin 270 °ctg 270 ©

in (3-180 °-30°) —




[image: image19.png]—¢08(3-90°) ==sin30°=075.




[image: image20.png]sin®t

————=cos’t+sin’t=1.
tg (—t) etgt

2. cos’t—

1
3.a)sint=—;
) 2




[image: image21.png]t:£+27dc,

t:s?”+27dc,keZ.

6) sin [%+tj:





[image: image22.png]cost=———
2
S5m
t=t"—+2a,keZ
6
Orser:a) t:%um; ::%ﬂzm,kez;

6 t:i%"ﬂ;&,kd.

3





[image: image23.png]4 ctg(tfn):% n 2

tgt 3
ctgr=—2
er=—y




[image: image24.png]—sint

a) cos [37”4]

! =
; sin
in”

T+etg’t’




   [image: image25.png]


 так как аргумент t принадлежит второй четверти.  [image: image26.png]
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 так как аргумент t принадлежит второй четверти. [image: image29.png]cos (Ir+t):%: 0,6.




Ответ: а) –0,8; б) 0,6.
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Учитывая, что   3,14, нанесем на числовую окружность значения 4; 6; 7: [image: image31.png]@ =137 6197, 7w 22m).
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Ответ: d, c, b, a.

